

河南制定反腐五年规划

领导干部廉洁自律情况将公示 规范干部任用提名制

今后,全省各级纪委要对重大决策、重要干部任免、重要项目安排和大额度资金使用将实行“廉政提示”制度,规范干部任用提名制度……昨日,河南省人民政府网站公布了《河南省建立健全惩治和预防腐败体系2008~2012年实施办法》,未来五年,一系列关于反腐倡廉的新举措将在我省逐步推行和加以完善。

晚报记者 裴蕾

关键词:干部人事制度改革
规范干部任用提名

规范干部任用提名制度,推行地方党委全委会推荐提名下一级党政主要领导干部制度。完善干部公开选拔、竞争上岗、差额选举制度,着力解决民主推荐、民主测评及选举中的拉票贿选问题。推进干部交流工作制度、规范化、加强重要部门、关键岗位和新提任干部的交流和轮岗,严格执行领导干部职务任期制度和回避制度。建立公务员正常退出机制,深化事业单位人事制度改革,推行事业单位全员聘任制。

关键词:领导干部监督
领导干部廉洁自律情况将公示

将重点治理领导干部违反规定收受现金、有价证券、支付凭证和收受干股、违反规定插手市场交易活动、利用职务上的便利获取内幕信息进行股票交易,以及在住房上以权谋私等问题。2010年,试行我省领导干部廉洁自律情况公示制度。加强纪委对同级党委常委会成员的监督,2010年以前制定我省各级纪委监督同级党委常委会成员的办法。全省各级纪委要对重大决策、重要干部任免、重要项目安排和大额度资金使用实行“廉政提示”制度。

关键词:商业贿赂
企业行贿,市场不准入

继续对工程建设、土地出让、产权交易、医药购销、政府采购、资源开发和经销等领域以及银行信贷、证券期货、商业保险等行业开展专项检查和治理。严肃查处我省中资企业和其他取得收入的组织在国(境)外的商业贿赂行为,依法查处国(境)外经济组织在我省的商业贿赂行为。2010年前建立河南省商业贿赂犯罪档案查询系统,把是否存在不正当交易行为尤其是行贿行为作为市场准入或退出的重要依据。

河南独生子女死伤家庭 将获补贴

□晚报记者 邢进 见习记者 刘涛

本报讯 昨日,记者从全市计划生育家庭特别扶助制度资格确认工作会上获悉,我省下半年将全面启动计划生育家庭特别扶助制度。独生子女死亡后未再生育或合法收养子女的夫妻,由政府给予每人每月不低于100元的扶助金,直至亡故为止;独生子女伤残后未再生育或收养子女的夫妻,由政府给予每人每月不低于80元的扶助金,直至亡故或子女康复为止。

扶助对象具备哪些条件

根据国家和省人口计划生育委制定的《河南省计划生育家庭特别扶助制度实施方案(试行)》(讨论稿)的要求,确定了计划生育家庭特别扶助对象的条件:1933年1月1日以后出生;女方年满49周岁;未违反政策法规规定生育或收养子女;现无存活子女或独生子女被依法鉴定三级以上残疾,将由政府发放独生子女伤残死亡家庭扶助金。因丧偶或离婚的单亲家庭,男方或女方年满49周岁领取扶助金。扶助对象再生育或合法收养子女后,终止领取扶助金。

而对于独生子女伤残或死亡而女方尚未达到49周岁的家庭,对有再生育意愿的,有关部门为其提供再生育便利。

特别扶助金如何发放

据市人口计生委有关负责人介绍,计划生育家庭特别扶助金,由省级财政、人口计生部门与有资质的金融机构签订代理服务协议,建立扶助对象个人账户后,直接发放到人。扶助金以个人为单位按月计算,一年发放一次。“我市10月底前将完成计划生育家庭特别扶助制度资格对象确认工作,争取11月底发放到计划生育家庭手中”。

中央财政明确六大政策 扶持中小企业发展

据新华社电 财政部11日表示,为帮助解决中小企业发展中面临的困难和问题,中央财政今年以来明确了六大政策,安排中小企业专项资金35.1亿元,有力地支持了中小企业健康发展。

据财政部介绍,这六大政策中,首要的是发挥财政政策导向作用,促进中小企业转变发展方式。二是完善科技创新政策体系,支持中小企业创业和技术创新。三是促进信用担保体系建设,改善中小企业融资环境。四是实施中小企业税收优惠政策,促进中小企业发展。五是完善政府采购制度,拓宽中小企业市场空间。六是清理行政事业性收费,减轻中小企业负担。

昨日,第十届中国科协年会郑州市筹备工作动员大会召开,市委办公厅和市政府办公厅联合发布通知,此次年会将组织“促进企业自主创新论坛”、“科技创新与工业强市战略论坛”、“引智入郑”系列活动及系列科普活动,并组织有关单位参加“河南省科技成果暨人才交流和经济技术合作博览会”。

晚报记者 张华

科协年会,郑州准备好了

高端的:两大论坛谈创新,请智囊团把脉郑州发展
群众的:除了有多个科普活动,知名院士会和孩子面对面

两大论坛

9月19日全天在黄河饭店将举行“促进企业自主创新论坛”,邀请国内高校、科研院所的院士、专家及相关企业代表参加,围绕“我国科技创新的发展过程,国外技术创新的可借鉴经验,企业科技工作者投身创新型国家建设的责任,大型国有企业、民营高科技企业自主创新”等内容,共同研讨如何提高企业自主创新能力,转变发展方式,促进产业升级和经济又好又快发展。

此外,在9月19日上午,“科技创新与工业强市战略论坛”也同时在黄河饭店开幕,主要围绕转变经济发展方式,推动产业结构优化升级和自主创新能力建设,邀请和组织在学科前沿领域的一线专家和高科技企业、大中型工业企业以及高校等领域的管理人员和科技人员,围绕郑州市各类工业及高新企业科技创新、管理创新、经营创新等进行研讨,提高企业核心竞争力,推动郑州市工业经济迈上新台阶。

在该论坛,还将设置电力行业技术创新与工业发展、铝工业发展与创新等5个专题报告。

专家座谈

市委市政府邀请青年会来郑院士、专家就郑州市经济发展中的热点、难点问题开展座谈,与院士、专家交流对郑州经济、社会发展的建议意见,请院士、专家为郑州的经济建设、科技创新和社会发展建言献策,协商建立郑州市与院士、专家的长期合作机制,以在郑州市大中型企业、高等院校建立院士工作站为平台,引进一批高层次人才,为郑州市经济社会发展提供人才支撑。

科普活动

9月18日至20日,在绿城广场举行科普日活动,主要内容有“节约能源、保护环境”主题科普知识展览、“预防疾病、科学生活”科普展览以及防震减灾展览等系列活动。

另外,在科技馆内还举办系列主题展示活动,在9月17日,举办“小记者对话大专家”系列采访活动,围绕公众和社会普遍关注的科学问题,开展问题征集、小记者采访院士专家。让中小学生对科学家面对面地交流、互动,激发孩子们学习科学、探索科学的兴趣。

除此之外,还有院士专家进校园、百名医疗专家健康教育进社区、“节约能源资源、保护生态环境”社区科普巡展等其他科普活动。

解放军信息工程大学 诞生中国通信史N个第一



军事科研领域不可多得的精英。

上世纪末,第三代移动通信已经成为世界通信技术领域争夺的焦点,而我国在这一领域一直处于落后地位,不但资金大量外流,而且为国家的信息安全埋下了隐患。为

了捍卫祖国的信息主权,曾经研制出“中华民族争气机”——04数字程控交换机的信息工程大学信息工程学院,从1999年开始研究第三代移动通信(即3G技术)。

第三代移动通信的研发属于信息技术领域最尖端的技术之一,在一无技术、二无资金的情况下,靠着创新的思路和惊人的毅力,信息技术研究所只用了3年的时间,提出了原创性的技术架构并研制出了比西方同类产品性能更优越的04机,荣获国家科技进步一等奖,创造了世界通信史上的一个神话。

金梁说,一生中 happiest 的时刻是2001年12月16日,系统样机诞生的那一天。但是,所有的问题都解决了,只剩一个——电话不振铃!直到第五天清晨5时21分,一声

清脆的铃声响起来了。就在这一瞬间,他听到了有生以来最美妙的天籁之音——耳机里传来了稳定清晰的测试音。放下电话,金梁深深吸了一口气,环视四周,大声宣布:“成功了!”

在科研攻关中,金梁从不墨守成规,始终在创新中求突破。金梁的课题组包括研究生在内不足100人,骨干成员只有40余人,取得了历史性的跨越,靠得就是自主创新。

2006年,在国家科技进步奖评审委员会上,金梁研制的某系统以全票的优异成绩通过了专家组评审,获得了一等奖。2007年2月,胡锦涛总书记在人民大会堂亲自为课题组颁发了科技创新的最高荣誉。

晚报记者 张勤

PEAK 匹克运动
金秋风暴 至尊体验
(新款秋装特惠进行中……)

NBA 官方市场合作伙伴
电话: 0371-68768701

UnionPay 银联 **每周一家特色店**
惊喜让您吃个遍

即日起至年底,每周选择一家餐饮商家,使用62字头银联标准卡消费可享受最低折扣优惠,还可获赠银联精美礼品。

本周(9月12日-9月18日)活动商家:五福牛肚王
折扣:使用62字头银联标准卡消费享受会员价优惠。

地址:工人南路348号(航海路与工人路交叉口向北50米路西)
电话:0371-68863999 详见B24版